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94* REUNIAO ORDINARIA COMITE DE INVESTIMENTOS

Ata da nonagésima quarta reunido ordinaria do Comité de Investimentos do Instituto de
Previdéncia e Assisténcia Social do Servidor Publico do Municipio de Petropolis -
INPAS. Aos vinte e seis dias do més de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, as nove
horas e trinta mlnutos no Auditorio do Instituto de Previdéncia e Assisténcia Social dos
Servidores Publicos dd Municipio de Pefropolls reuniram-se 0s seguintes membros deste
Regime Proprio de Prgvidéncia Social: a)- Chefe da Divisdo de Contabilidade. senhora
Lucimar da Gloria Gomes, Presidente eleita deste Comité; b)-Gestora de Investimentos.
senhora Michele Schiffler Forster; ¢)- Chefe da Divisdo de Tesouraria, senhora Claudia
Miranda do Nascimento, secretaria deste Comité; d)-Gestora Previdencidria, senhora
Carla Cristina Correia Maduro Vogas Tavares, e)- Diretor Financeiro, senhor Robson
Carneiro da Cruz e f)- Diretor-Presidente — Fabio Junior da Silva e do convidado Chefe
de Gabinete, senhor Saulo Monteiro Chagas. Registra-se a auséncia da Gestora
Previdencidria, Adriana Catarina da Costa, por motivo de licenca médica. Com esta
composi¢do iniciou-se a referida reunido para atendimento a pauta do dia, que teve a
seguinte ordem: 1)- Elei¢fio da presidéncia e do secretariado. 2)-Leitura da ata da 93
reunido ordinaria do Comité de Investimentos. 3)- Analise do cenario macroecondmico.
bem como as expectativas de mercado. 4)- Avaliagdo dos investimentos que compdem o
patrimbnio  dos  diversos segmentos de aplicagio. 5)-  Proposicdes  de
investimentos/desinvestimentos. 6)- Assuntos Gerais. A Presidente do Comité iniciou a
reunido agradecendo a presenga de todos e abriu aos pretendentes-av-carzo de presidente
do Comité. Por unanimidade, foi reconduzida ao cargo de presidente e ficando também
estabelecido a continuidade da rotatividade trimestral do cargo de secretario. Passando
para o segundo {tem, no que se refere a ata da 93* reunido ordinéria enviada por e-mail a
todos 0s membros do Comité, ndo houve retificagdes, tendo sido integralmente aprovada.
No terceiro item de pauta, a Sra Michele Schiffler esclareceu que, conforme ja havia sido
mencionado, as reunides a partir de 2021 serdo feitas com base nos relatorios elaborados
pela consultoria Crédito e Mercado, previamente encaminhados aos membros do Comité,
tendo em vista que estes atendem a Portaria MPS 519. No referente a andlise do cenario
macroecondmico, foi debatido o panorama econémico do més de dezembro de 2020. No
quarto item de pauta, avaliagdo dos investimentos que compdem o patriménio do INPAS.
foi discutido o relatorio analitico também do més de dezembro de 2020. Por este relatorio.
podemos observar que todos os nossos fundos estdo enquadrados pela Resolugdo 3922 ¢
politica de Investimentos de 2020. Em 31/12/2020 a carteira do INPAS era de R$
5.208.381,70 (52,59%) no Banco Santander, R$ 3.412,369,54 (34.45%) no Banco ltau e
RS 1.283.249,18 (12,96%) no Banco do Brasil S/A. Em analise detalhada do retorno dos
investimentos e benchmarks dos ativos no referido més foi constatado que todos os ativos
da carteira estio com o VAR e volatilidade compativeis com os riscos de mercado ¢ que a
maioria dos fundos equiparam-se com os benchmarks. Destacou o CDI do Santander com
retorno de 0,27% (CDI 0,16%) e o Alocagfo dindmica do Itat 0,20 % (IPCA 1.35%). Sera
enviado e-mail ao consultor questionando sobre o desempenho deste Gltimo fundo.

Finalizando este ponto de pauta, foi demostrado o saldo nas aplica¢des em 31/12/2020
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totalizando R$ 9.904.000,42 o retorno no més foi de 1,11%, a meta no més 1.97%. No
ano o retorno foi de 5,12%, a meta de 11,63% com um atingimento de meta de 44.02%.
No quinto item da pauta (proposi¢do de investimentos e desinvestimentos). todos os
membros se pronunciaram no sentido de manter, neste momento, a posi¢io de
investimentos do INPAS. Ficou decido também que os novos recursos pertencentes ao
plano previdencidrio gerfo aplicados diwididamente nos Fundos IDKAS do Itau e do
Banco do Brasil, ja constantes na carteira. A Sra. Michele Schiffler, pediu desculpas. por
ter esquecido de elaborar planilha com os investimentos do FASSE e se comprometeu em
fazé-lo e encaminhar aos membros por e-mail. A Sra. Carla indagou sobre a apresentacio
do fluxo de caixa, tendo sido informado que ele ndo mais sera apresentado. A Sra.
Lucimar levantou a questdo sobre importdncia desse fluxo de caixa. A Sra. Carla
argumentou que ele ndo precisaria ser apresentado de forma detalhada, mas que deveria
ser apresentado de uma forma resumida, principalmente para sabermos o valor que ficara
disponivel para o Comité decidir sobre os investimentos. Apos discussdes, ficou
estabelecido que na proxima reunifo serd apresentado o referido fluxo na forma completa
para conhecimento do Diretor- Presidente e posterior decisdo quanto a necessidade de
apresentacdo desse fluxo. No sexto item da pauta, assuntos gerais, a Senhora Carla
lembrou para retificarmos a meta atuarial da Politica de Investimentos de 2021, para IPCA
+ 5,40%, conforme e-mail do consultor de 17 de dezembro de 2020. Ficou estabelecido o
dia 12 de fevereiro de 2021 para a proxima reunido do Comité. Nada mais havendo a
tratar, a Presidente encetrou a reunido as onze horas e cinco minutos ¢ a presente Ata
segue lavrada por mim, Michele Schiffler Forster. secretdria, que a submeterei a
aprovagdo dos demais membros e devidamente colherei suas assinaturas.
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